



Елена ТРУБИНА, с. Болтово: «Бумага – безмолвный свидетель человеческих мыслей, исторических событий, людских судеб. Газета – это не просто бумага, а голос, направленный на созидание, на объединение людей вокруг общих целей. Мы все погружены сейчас в информационный шум. Но среди всего этого шума наверняка каждого интересует то, что происходит на его малой родине. Какие достижения, успехи, а может, и проблемы, которые стараются решить. Жители района обо всём этом могут узнать со страниц газеты «Новая жизнь», которая регулярно выходит и знакомит с судьбами земляков, их творчеством и трудовыми победами, с реализацией социально значимых проектов и другой актуальной информацией.

Желаю газете процветания, а редакции газеты – позитива, творчества и вдохновения!»

Анна КИНДТ, инспектор анализа, планирования и контроля Отдела МВД России по Сузунскому району: «Никогда бы не подумала, что стану внештатным сотрудником районной газеты. А всё началось со службы в госавтоинспекции. Сводки ДТП, изменения в ПДД, акции и итоги рейдовых мероприятий освещались мной в «Новой жизни». Газета – как связующее звено между сотрудниками полиции и населением, вся официальная информация поступала читателям от первоисточников, дабы исключить различные версии и домыслы населения о происшествиях. Год назад сменила место службы, а наше сотрудничество с газетой не изменилось. Вот только инфоповодов стало больше, от правонарушений до преступлений, и не только в области дорожного движения.

Также я и сама люблю читать районную газету. В ней много интересной и полезной информации, благодаря газете я в курсе событий нашего округа. Активно принимаю участие в конкурсах и акциях, проводимых сотрудниками редакции, не остаюсь в стороне и призываю жителей нашего округа проявлять интерес и поддержку нашей районной газеты. Как раз сейчас проходит подписная кампания, советую подписать газету, газета шагает в ногу со временем, и у вас есть возможность получать её и в печатном, и в электронном виде».



Говорить так, чтобы услышали

Кружок «Юный корреспондент» в нашей школе – место, где каждый ученик может попробовать себя в роли журналиста или редактора.

Объединение посещают учащиеся разных классов. Есть те, кто ходит стablyно и пишет заметки к каждому выпуску школьной газеты, а есть ребята, которые приходят впервые, чтобы попробовать себя на этом поприще. В целом, кружок посещают около двадцати ребят. Каждая история, написанная ими, может найти своего читателя на сайте школы и в районной газете «Новая жизнь».

Кружок ведёт учитель русского языка и литературы Маргарита Евгеньевна Кулигина. На занятиях

мы учимся писать статьи, думать, как выбрать тему, как задавать вопросы для интервью, как проверять факты, выстраивать тексты и редактировать их, как правильно выбрать жанр: заметку, репортаж, интервью. Учимся вместе этике журналиста.

Мы активно сотрудничаем с районной газетой «Новая жизнь». Наши статьи печатаются практически в каждом номере этой газеты, а ещё выставляются на сайт «Новой жизни» и в социальные сети.

Почему я стала юнкором? Я люблю слушать истории людей и рассказывать о них моим читателям. Для этого мне надо научиться искать информационные пово-

ды, видеть то, что не замечают обычные люди, и уметь интересно писать об этом в своих текстах. Когда читаю свои публикации в газете, испытываю не только гордость, но и чувство ответственности перед читателями. Ведь я должна не только красиво написать, но и изложить проверенную информацию, не исказить ни один факт. Вот этим и интересна мне профессия журналиста.

Я очень благодарна своим педагогам и сотрудникам районной газеты за то, что они дают возможность попробовать себя в этой непростой и очень значимой профессии.

**Варвара БЕЛЕШОВА,
Сузунская школа №1**

Пульс 301

Продолжение. Начало на странице 1.

Павел Литвинов участвовал в съёмках сюжета для выпуска «Новостей» на телеканалах ОТС и ОТР. Награда – сертификат на поездку в Санкт-Петербург.

Репортаж «Зарница 2.0» занял третье место в конкурсе «Объективный взгляд» на Царскосельском форуме школьной прессы (г. Санкт-Петербург).

Юнкоры подготовили конкурсное отчётное видео о проведении в школе областной патриотической акции «Часовой у Знамени Победы». Результат – копия Знамени Победы передана школе на вечное хранение,

Видеовизитка Музея боевой Славы стала лауреатом первой степени областного конкурса школьных музеев «Наш музей», организованного музеем истории развития образования.

Видеотчёт со школьного Пушкинского бала занял второе место в конкурсе видео- и фотоотчётов с мероприятиями, посвящёнными 225-летию А.С. Пушкина, организованном Новосибирским фондом «Родное слово».

Эссе Маргариты Баталовой стало победителем областного конкурса «Весь этот мир творит учитель», организованного музеем истории развития образования. Александра Карташева заняла первое место в конкурсе эссе «Души прекрасные порывы». Работы Маргариты Максютовой стали лучшими в районе в конкурсе «Без срока давности» и во Всероссийском конкурсе сочинений.

На муниципальном этапе проекта Движение Первых «Медиа-Притяжение» Маргарита Баталова и Полина Нуриева стали лидерами по количеству баллов среди участников из Новосибирской области, каждая в своей возрастной категории.

В открытом городском конкурсе «Репортёр-2024» в Бердске восемь участников стали победителями и призёрами в разных жанрах!

По итогам реализации проекта районной газеты ежегодно проходит конкурс «Юный журналист года», где каждый член медиацентра становится победителем или призёром в различных номинациях.

Маргарита Баталова, активистка медиацентра, ответственная за



Павел ПОДГОРНЫЙ, р.п. Сузун: «Люблю фотографировать. Чтобы снимки сохранились, выставляю их в соцсети. Тесно сотрудничаю с районной газетой. В ней сначала печатали мои фотографии, а потом стали публиковать и заметки к ним. Моё сотрудничество с газетой длится уже более десяти лет.

Хочется поздравить весь творческий коллектив «Новой жизни» с Днём российской печати и пожелать долгосрочной успешной работы, хороших репортажей и благодарных читателей.

Для меня очень важно, чтобы информация была напечатана на бумаге. Думаю, что это важно для многих людей, особенно старшего поколения. Я люблю почитать газету, чтобы чувствовать запах типографской краски, чтобы можно было её развернуть, чтобы она шуршала. Почитал, отложил, потом снова перечитал».

Зинаида ИСАКОВА, с. Шипуново: «Много лет я выписываю районную газету «Новая жизнь». Благодаря этому знаю о многих событиях, которые происходят в нашем округе, области.

Три года назад сама написала небольшую заметку о жительнице нашего села, её напечатали. С этого времени и начала я писать о своих односельчанах, о людях, прошедших трудные годы войны, об их судьбах. Прочитав газету, многие из них делятся своими впечатлениями. Часто пишу и на другие темы, описываю мероприятия, в которых сама принимаю участие.

Хочется поблагодарить редакцию газеты «Новая жизнь» за то, что мы все имеем возможность читать печатное издание и быть в курсе всех событий, происходящих в округе».



информационный сектор в ученическом самоуправлении школы, стала победителем районного конкурса «Ученик года-2025».

Недавно мы представили проект «Школьный медиацентр» на конкурс лучших методических практик работы с обучающимися «Методическая гордость Новосибирии» и выиграли грант на 250 000 рублей. Нами были созданы видеовизитка и презентация методической практики.

В перспективе перед нами стоит задача – разнообразить видеоконтент, выйти на конкурсы медиапроектов всероссийского уровня, улучшить технические возможности медиацентра.

Накануне Дня российской печати поздравляем работников редакции газеты «Новая жизнь» с профессиональным праздником. Благодарим за плодотворное сотрудничество. Оставайтесь всегда восприниманными и интересными для читателей. Желаем благополучия, успехов и попутного ветра в любых начинаниях!

**Любовь АРХИПОВА,
Марина БОРИСОВА,
руководители школьного
медиацентра «Пульс 301»**